
В Каа-Хемском районе местный житель подозревается в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по факту обнаружения в одном из частных домовладений села Кундустуг Каа-Хемского района республики тела 20-летнего мужчины с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия мужчина распивал спиртное с 25-летним односельчанином, при этом выражался в его адрес и упрекал тем, что последний не служил в армии. Подозреваемый в ходе ссоры нанес один удар ножом по телу потерпевшего, от которого он скончался позднее в доме. В настоящее время подозреваемый задержан, в суд направлены материалы для решения вопроса об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Подразделение: Каа-Хемский межрайонный следственный отдел

30 Января 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/629193>